

Для чего нужны нам сказки?
Что в них ищет человек?
Может быть, добро и ласку.
Может быть, вчерашний снег.
В сказке радость побеждает,
Сказка учит нас любить.
В сказке звери оживают,
Начинают говорить.
В сказке все бывает честно:
И начало, и конец.
Смелый принц ведет принцессу
Неприменно под венец,
Белоснежка и русалка,
Старый карлик, добрый гном —
Покидать нам сказку жалко,
Был веселый там — конец.



Кто сказал что не
бывает
- Добрых фей
и королев.
Мы сейчас для вас
покажем
Мир чудес и
королей.



Группа «Ромашка» часто радует всех своими идеями и историями из жизни группы.

В рамках реализации долгосрочного проекта «Мы любим книгу» в группе осуществляется работа по реализации образовательной практики, направленной на формирование у детей любви к книге.

Наши родители всегда рады поддержать нас разными идеями и делами.

Для детей организованы досуги: «По тропинке в сказку», «Ознакомление с творчеством писателя К.Чуковского», который подготовила и провела с ребятами Попова Елена Викторовна.

Своими руками создали сборник «Сказки», в котором художниками-оформителями любимых сказок своих детей стали семьи воспитанников.

Оформили выставку «Мой любимый автор», на которую дети приносили свои книжки и знакомили всех с их авторами.

Как завершить наше путешествие по сказкам? Идеи рождались одна за другой: сказки можно не только писать, рисовать, но и оживить. А где все сказочные герои могут встретиться все вместе? Конечно, на балу. Вот и мечта мамы Зыковой Марии Сергеевны осуществилась.

К ее идеи присоединились все родители и дети, создававшие костюмированный «Сказочный бал» для наших девочек- принцесс.

Мальчики были в роли экспертов и джентльменов. Эмоций было много! Родительское добровольчество, как одна из форм сотрудничества детского сада и родителей, помогло реализовать задуманные планы. Спасибо всем участникам!

